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Kemény meló lesz! 
19. Mojito Lemon Miskolc Rally – Előzetes 
 
Elérkeztünk a bajnokság második futamához, melynek Miskolc és környéke ad otthont. 
A megmérettetés ezúttal is aszfalton zajlik, ám nem a megszokott időszakban, hiszen a 
verseny nagy részét sötétben teljesíti a mezőny.  
 
 
Balogh Jani: „Sikerült a csütörtöki nap folyamán tesztelnünk az autót, mely az éjszakai 
versenyzés miatt most egy új lámpasort kapott, ezt mindenképp szerettük volna kipróbálni, 
de az autó futómű beállítására is igyekeztünk figyelni. Egy relatíve jó beállítással 
készültünk, és úgy érzem, hogy az autó nagyon jó passzban van!” 
 
A verseny előtt, pénteken - az éjszakába nyúlóan is - tréningezik a versenyzőpáros, így 
hellyel-közzel valós időben is meg tudják nézni a pályákat. Nagy hangsúlyt fektetnek arra, 
hogy a sötét körülményekre megfelelően ráhangolódhassanak. Nem csupán az éjjeli 
körülmények, ám az időjárás is nehezítheti a versenyzők dolgát ezen a hétvégén.  
 
Balogh Jani: „Jópofa kis túlélőverseny lesz ez a 24 km-es mályinkai gyorssal és a bükkszenti 
szakasszal, ahol háromszor kell leszaladni! Kemény meló lesz… a sötétben! Nagyon fontos, 
hogy jól tudjuk beosztani az energiánkat, hiszen a pénteki tréning éjjel egykor ér véget, 
majd szombaton már reggel 7-kor az adminisztratív átvételen kell lennünk. Muszáj lesz 
utána pihenéssel tölteni az időt, hiszen délután indul a prológ, azaz látogatást teszünk a 
miskolci salakon, majd este 7 óra környékén elkezdődik a dolog érdemi része, és elég 
sokáig – nagyjából éjjel 2-ig – fogunk menni. Emberpróbálónak tűnik az első nap, erre 
próbálunk megfelelően ráhangolódni, de ez mindenki számára így néz ki, mi is igyekszünk!” 
 
Az időjárási előrejelzések is változatos hétvégét ígérnek, ám ennek a versenyzők 
valószínűleg nem igazán örülnek, egyelőre még csak találgatni lehet, hogy mikor lesz vizes 
a pálya… 
 
Balogh Jani: „Szombaton úgy néz ki megússzuk az esőt, vasárnap nem… erre van reális 
esély, de sajnos ez benne van a pakliban. Már nagyon várjuk a kezdést, itthon vagyunk, jó 
kis verseny lesz ez!” 
 
Az Országos Rallye Bajnokság mezőnye tehát szombaton a prológgal indít a Miskolc Rally-
n, majd három-három alkalommal teljesíti a Bükkszentlászló-Bükkszentkereszt, ill. a 
Lillafüred-Mályinka gyorsasági szakaszokat. Vasárnap pedig a Királd-Borsodbóta és Sáta-
Ózd szakaszokon mennek két kört, hogy este 6 óra magasságában már a miskolci 
Városháztéren zárjanak a céldobogón.  


